

打造 升级版 美丽乡村

淡溪镇创新党建工作方式 推进美丽乡村建设

通讯员 郑洁静 卢云帆

这60亩地，我们计划种满荷花，打造属于我们的荷塘月色。近日，淡溪镇梅溪村主任王强手持厚厚的一本《梅溪村美丽乡村规划图》，指着一片荒地，对淡溪镇党委委员及各村驻村干部、党支部书记说，我们要打造美丽乡村升级版。

11月20日，淡溪镇2015年第三季度党建工作现场会在淡溪镇梅溪村召开。会议总结交流前阶段党建工作经验，部署年内党建工作。镇党委书记、驻村干部和基层党组织书记参加会议。会前，与会人员来到梅溪村，观摩了梅溪村美丽乡村建设和旅游景点打造成效。

从梅溪草堂到王十朋纪念馆，从特色旅游一条街到运动广场，从宣传栏到公告栏，与会人员在王强的讲解、引领下，仔仔细细地参观了每一处，对梅溪村的美丽乡村建设、基层党建工作表现出浓厚的兴趣，纷纷用手机拍照。

从梅溪草堂出来，来到王十朋纪念馆，王强告诉大家，王十朋纪念馆前原本是鸡鸭棚，在镇政府的大力支持和村两委的共同努力下，现在变成了500多平方米的停车场，为打造美丽淡溪和

以王十朋纪念馆为主体的核心景区做充分的准备。

我们计划把王十朋纪念馆的后山打造成400亩地的梅山，以杨川村为起点、梅溪村为出口的登山道也在规划中了。今后，梅溪村一年四季都有花，周边的居民又多了一处休闲娱乐场所。

参观后，镇党委书记要求与会人员，要把五大发展理念贯彻到美丽乡村建设的全过程、全领域、全空间。以丰厚的民俗文化和优美的人居环境为有效载体，创新基层党建工作方式，引领广大党员干部在生态文化建设中建功立业，推动党建工作与美丽乡村建设的互促共赢。

随后，党建工作会在梅溪草堂召开。会上，镇组织、宣传、纪委、政法各线分管领导就年内工作提出了明确任务。

会议强调，全面落实从严治党不仅是党的要求，也是时代的要求。我国经济发展进入新常态，新常态就要有新状态，就需要党员干部有更强的责任担当。全镇党员干部要以学习贯彻党的十八届五中全会精神和《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》两项党内法规为契机，切实落实

全面从严治党要求和责任。

要坚持以巩固党的执政基础的高度出发，以落实“5·15”学习工作法、五议两公开一报备工作法和一线工作法为抓手，大力加强村级组织办公场所规范化建设，全面推行村两委主职干部坐班、其他村两委干部坐班或轮流值班制度，完善乡村治理机制、促进基层治理法治化，确保各项重点工作全面落实。同时，面对从严治党新常态、必须以“三严三实”为标准，坚持问题导向，务实谋划落实党建主体责任、从严管理党员干部、夯实基层党组织等中心工作，高标准、严要求锤炼党性、改进作风、推动工作。

年内的时间是确保完美收官“十二五”、科学谋划“十三五”的关键时期，各基层党组织要坚持核心领导地位，充分发挥先锋模范作用，大力开展党的十八届五中全会精神等主题学习实践活动，努力推进各重点工作和重点项目的建设，在年关将近这个关键节点上，务必提振精神，全力以赴、全面冲刺、力求全胜，用党建工作的实际成效推动淡溪经济社会持续健康发展。

翁垟 医生免费为老人筛查视力听力



医生给老人检查眼睛。陈晓红 摄

本报讯(记者 郑茜 通讯员 陈晓红)近日，市残联组织市人民医院眼科及听力障碍筛查方面的6名医学专家，到翁垟街道社区卫生服务中心开展义诊。

翁垟街道社区卫生服务中心专门安排了3个诊室，分别用来开展眼科检查、听力测试和免费验配助听器。

活动中，医生们细心检查老人的眼睛，并耐心地向患者解说病情，并告知相关注意事项。

当天，该服务中心共接诊82人，筛查白内障42人、听力障碍25人，并向符合条件的1名患者赠送1台助听器。

情系环卫工 温暖在荆城



工作人员分发慰问品。梅晓君 摄

本报讯(记者 蔡甜甜 通讯员 梅晓君)日前，大荆镇团委联合镇环卫所、布衣大药房药师志愿者及红雨医药开展了情系环卫工·温暖在荆城活动。

活动现场，工作人员向奋斗在一线的80名环卫工人送上了防护用品、酒精棉片和医用胶带等医用品，还为他们测量血压、血糖，提供健康咨询服务，为他们送上了冬日的温暖。现场一名环卫工人笑着说：很感谢政府和社会对我们的关心，我们会用自己的微薄之力给大荆人民营造一个清洁的环境。

镇团委书记表示，他们希望通过此次活动，号召社会各界人士一同加入到关爱环卫工人队伍中，帮助他们改善工作环境和生活条件，合力推动城市卫生走上新台阶，共同致力于“五市六城”建设。

镇团委书记表示，他们希望通过此次活动，号召社会各界人士一同加入到关爱环卫工人队伍中，帮助他们改善工作环境和生活条件，合力推动城市卫生走上新台阶，共同致力于“五市六城”建设。

仙溪：11个职能科室接受民主测评

本报讯(通讯员 臧正秋)日前，仙溪镇召开2015年度职能科室(中心)述职测评大会。

会议指出，今年是建设“四个仙溪”的关键一年，全镇经济社会发展取得了阶段性成效，但也存在薄弱环节和突出问题。全体机关干部要紧紧围绕“五市六城”建设目标，紧盯全年重点工作和目标任务，把当前工作和年度考核目标相结合，创新工作方法，打造工作亮点，加强科室之间的沟通与协作；认真落实“一岗双责”，全面推进党风廉政建设，高度重视并解决机关干部的正气、人情面子、物质诱惑等问题，严守政治纪律和政治规矩，不断加强机关干部队伍的作风建设。

会议要求充分认识此次述职的重要意义，深入践行“三严三实”要求，不断增强工作的责任感和担当意识，通过述职测评这一平台进一步转变作风、自加压力、自找差距、自我提升，确保全年各项目标任务的圆满完成。

会上，党政(人大办公室)、党群工作办公室等11个职能科室(中心)负责人分别作述职报告，与会全体人员进行了民主测评，测评结果将作为确定“四好科室”创建候选名单的参考依据。

雁荡渡口守则牌 换新装

本报讯(记者 陈海燕 通讯员 温艳莉)近日，在雁荡镇西门岛，细心的市民发现，渡口守则牌进行了全面更新，如果发生紧急事故，市民可拨打电话12395求助。

据了解，原渡口守则牌于2007年制作，近八年的日晒雨淋，大部分已锈蚀不堪。更新后的渡口守则牌进行统一制作，内容涉及渡口经营人、渡工、乘客三方。根据要求，渡运渡船除必须证照齐全并处于适航状态外，还应当在醒目的位置标注船名、载重线、载客/载货定额、安全注意事项，并配有足够数量的消防、救生设备。同时，渡口守则还对渡船停渡情况进行了说明，特别提醒严禁携带易燃易爆等危险品上船，并新增了海上救助电话。

据悉，日前市港航管理局出资1.5万元，对虹桥南岳、清江东山等各镇街的8处渡口守则牌进行全面更新。更新后的渡口守则牌对提高船员的安全生产和乘客的自我保护意识，起到了积极的宣传警示作用。

200多名游泳爱好者 畅游大荆蒲溪

本报讯(记者 张孟涛)11月21日下午，大荆镇的蒲溪好不热闹，200多名游泳爱好者以及数十名皮划艇爱好者，在此参加2015年浙江省首届生态运动会暨温州市第四届畅游温州·乐清站活动。

活动现场，参赛者在河里来回穿梭，激起了一片水花，平静的蒲溪顿时充满生机。据悉，活动参与者年龄从20岁到60岁不等。

此次活动由市体育局、温州市游泳协会主办，市游泳协会承办。本次活动，除了本地的5支队伍，还有来自瑞安、文成、平阳、温州市区等地爱好者参赛。参赛人员达到200多人，远超我们预期的人数。市游泳协会秘书长陈星芳说。

这项运动不仅有利于身心健康，还能培养毅力。虹桥冬泳俱乐部的方加林说，他们正式参赛的队员有11名，但还有20多名俱乐部的会员也来到了现场。他说，这次的活动也让他们看到了乐清“五水共治”带来的成果。这样的成果看得见、摸得着，让老百姓实实在在感受到了治水带来的福利。

城东：志愿者清扫一日游沿线景点



志愿者清理沿路垃圾。蔡甜甜 摄

本报讯(记者 蔡甜甜)近日，城东街道旭阳社区组织社区公益储蓄所志愿者、共建单位在职党员等50余人，沿着乡村一日游路线，开展环境清扫活动。

在北沙角村仙乐园，志愿者们分成三组，沿着山路清理垃圾。志愿者们有的用钳子夹起藏在草丛中的纸巾、塑料袋，有的徒手清理路边的杂草、树叶，没一会儿，就收集了数袋垃圾。

乡村一日游活动让市民发现城东深处的美。来这里玩的人多了，垃圾也多了。一名志愿者说，他们希望通过这个活动，及时清理景点内的垃圾，同时宣传文明旅游，维护景点的美丽。

记者了解到，旭阳社区公益储蓄所于今年5月份成立，是全市首个社区公益储蓄所，目前共有志愿者100余人。旭阳社区公益储蓄所结合“六城联创”、“五水共治”以及节日主题，不定期开展各类志愿者活动，如环境整治、献血、捐款、关爱孤寡老人等，截至10月底，该公益储蓄所总积分已有1000多分。

乐成：整治鸿源小区环境



整治现场。李建琳 摄

本报讯(记者 蔡甜甜 通讯员 李建琳)近日，乐成街道联合市联创办、市场监管所、乐成环卫处等职能站所和

部门，与民丰社区工作人员一起，共出动近百人，又一次对鸿源小区进行地毯式整治。此次整治重点针对违章搭建、户外广告牌、消防隐患、门前乱堆放等现象，该拆除的拆除、能搬离的搬离，并对废弃物进行现场压缩处理。面对热火朝天的整治场面，围观群众纷纷配合，表示理解与支持。

据悉，民丰社区鸿源小区历来是综治、环境重点整治对象，脏乱差的现象屡禁不止，加上租房多，租客流动性大，管理难度较大。对此，乐成街道下大力气进行专项整治。

据乐成街道工作人员介绍，鸿源小区经历多次整治，但仍乱象反复，今年在全市消防攻坚的严峻形势下，街道联合社区进行持续性整改，并指定一名中层干部联社区负责“四防”建设，经过发动、筹备、协商等多环节多次努力，现在已经成立了小区业主管理委员会，进行半封闭式小区的正规管理和整顿。

出租

位于柳市柳江路出租，用于办公、培训、写字楼等，电话：18857728710。

乐清电网计划检修停电信息(补)

因配合市政工程等需要，下周乐清市停电情况安排如下，遇雨天改期，希各相关用户谅解并做好生产、生活安排。

2015年11月30日 预计停电时间在8:00至19:00期间，停电范围：海塘213线【乐清市城南街道：旭阳路、石马嘴头山、胜利塘围垦指挥部、胜利塘综合水产育苗场、避风塘、上海花园(主用)】。

取消停电公告

因受政策等原因，原定于11月30日7:00至

18:00清雁762线、石碧313线停电工作取消。由此给您带来的不便请谅解。原计划停电涉及的线路和停电范围：

2015年11月30日 预计停电时间在7:00至18:00期间，停电范围：清雁762线、石碧313线(上埠头、方江屿、建新、沙埠头村、清江村)。

检修期间或有不确定因素影响施工进度，实际送电时间可能提前或延后，敬请谅解并注意安全用电。

国网浙江乐清市供电公司 2015年11月23日

寻求合作或出租

本村坐落在乐清经济开发区纬五路和经七路连接处村回扣工业用地，约17亩，适合建厂房，手续齐全，有意者合作或出租，租金租期面议。联系电话：13868771118 刘先生 盐盆街道田垟村双委

厂房转让

位于北白象大桥工业区，占地6亩，乐清经济开发区工业用地，占地15亩，证件齐全，联系电话：18072168280。

厂房出租

厂房位于乐清市永康西路548号(靠路边)，占地面积2000平方米，设施齐全，双证。电话：胡先生15957733833。